
 

 

Spoštovani,  

 

podjetje MESI d.o.o. se ukvarja z razvojem sodobnih medicinskih naprav. 

Trenutno smo v fazi razvoja XL manšete za merjenje krvnega tlaka.  

V sodelovanju z Društvom za zdravje srca in ožilja Slovenije za potrebe 

validacije iščemo posameznike z obsegom nadlahti med 42 cm – 52 cm, 

katerim bi po standardu izmerili krvni tlak ter preverili natančnost naše 

manšete.  

Pravilen obseg nadlahti se izmeri s šiviljskim metrom na sredini zgornjega 

dela roke, med komolcem in ramo.  

 

Meritve se bodo izvajale na sedežu podjetja MESI d.o.o, Leskoškova cesta 

11a, 1000 Ljubljana. https://www.mesimedical.com/sl/ , parkirišče 

zagotovljeno oz. avtobusna linija 7L in 27 (ime postajališča : Leskoškova).  

 

PRIJAVE ZA SODELOVANJE ZBIRAMO na e-naslov:  

rebeka.novak@mesimedical.com  

Po prijavi vam bomo posredovali termin meritev. 

Več informacij lahko dobite tudi po telefonu: 040 571 128. 

 

Podatki o sodelovanju so zaupni in bodo na voljo le razvojni ekipi podjetja 

MESI d.o.o., za potrebe izkazovanja natančnosti brezžičnega merilca krvnega 

tlaka – MESI mTABLET BP z uporabno XL manšete.  

 

V zahvalo za sodelovanje v raziskavi prejmente vrednosti bon v vrednosti 

30€ na Mimovrste.  
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Med meritvami lahko oseba kadarkoli, brez navajanja razlogov, odkloniti 

nadaljnje sodelovanje. 

 

Potek izvajanja meritve  

V raziskavi vam bo 6–10 krat izmerili krvni tlak (običajna meritev, kot pri 

zdravniku).  

Za čim manjše nihanje krvnega tlaka je potrebno, da ste pred samo preiskavo 

vsaj 2 uri po obroku in da imate prazen mehur. Preiskava bo trajala okvirno 

15 do 20 minut.  

 

Osebje vas bo namestilo na preiskovalno mesto, kjer bo poskrbljeno, da:  

vam je udobno,  

imate hrbet, komolec in podlaket podprto,  

bo manšeta za merjenje krvnega tlaka v višini srca.  

 

Preden se prične s prvo meritvijo, bo osebje izbralo vašo levo ali desno roko za 

meritev, nato pa vas bo pustilo, da se sprostite za 5 minut. Ko se osebje vrne, bo 

opravilo prvo meritev krvnega tlaka in nato počakalo 60 sekund. Ta dva koraka 

se bosta ponovila še dva do pet krat.  

Med preiskavo lahko kadarkoli brez navajanja razlogov odklonite nadaljevanje.  

Najlepša hvala za sodelovanje.  

 

Rebeka Novak  

MESI, d.o.o.  


